
 

 ( جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. الف

  گویند می ............. تقارن را نقطه یک به نسبت شکل یک کردن قرینه( 1

  دارد نام ............. است مرکزی تقارن دارای اما ندارند تقارن خط که چهارضلعی( 2

  ندارد .............  تقارن ولی دارد ............. تقارن الساقین متساوی مثلث( 3

 ؟ باز زاویه اندازه. است درجه 35 تند زاویه الزاویه، قائم ذوزنقه یک ر( د4

 

 .کنید محاسبه را شده خواسته زاویه اندازه شکل این در (5

 

 

 .آورید بدست را شده خواسته زاویه اندازه روبرو  شکل در( 6

 

 

 .آورید بدست را ب زاویه اندازه شده داده چهارضلعی در( 7

 

 

 .آورید بدست را شده خواسته های خط پاره هزدا( ان8

 

 

 و چهار ضلعی زاویه هاکاربرگ      نام ونام خانوادگی:                                                                               

 

 



 با توجه به شکل های زیر اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید. (9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 پاسخنامه

 مرکزی (1

 الاضلاع متوازی (2

 مرکزی – محوری (3

  است قائمه زاویه 2 الزاویه قائم ذوزنقه در( 4

35+90+90=215 

360-215=145 

 

 :هست درجه 360 ضلعی، 4 داخلی زوایای مجموع چون( 5

110+115+80=305 

360 – 305 = 55° 

 

 کنه می نصف رو زاویه قطر لوزی هر در( 6

40 ÷ 2 = 20° 

 

 کنیم؛ می محاسبه رو ت داخلی زاویه ی اندازه ابتدا( 7

180 - 120 = 60° 

 ؛360 میشه داخلیش زوایای مجموع که داریم ضلعی4 یک بعدش

90+80+60=230 

360 - 230 =130° 

 تعدادی یا ضلعی 4 به رو اون که کنیم می عمل صورت این به هم ها ضلعی چند بقیه داخلی زوایای مجموع مورد در

 رو شون داخلی زوایای مجموع و( باشن نکرده قطع رو همدیگه که قطر چند یا یک رسم با) کنیم می تبدیل مثلث

 .میاریم بدست

 



 

  کنند می نصف را همدیگر قطرها الاضلاع متوازی در-( الف8

 هم با روبرو های ضلع الاضلاع متوازی در چون است 6 و 5 نیز قطرها قسمت دو هر پس

  است 7 هم پایین ضلع پس برابرند

 

میشه 8 برابر همه پس است برابر ها ضلع همه لوزی در -ب  

است 6 نیز قطر دیگر قسمت پس کنند می نصف را همدیگر قطرها لوزی در  

 

برابرند هم با و کنند می نصف را همدیگر قطرها مربع در -ج   

 .است 4 هم دیگر قسمت دو پس

 

 :شودی م شده مشخص زوایای مجموع( 9

 

120+95+45=260 

 پس است درجه 360 ضلعی4 داخلی زوایای مجموع

?=360-260=100 

 

 میشود درجه 135 کنار داخلی زاویه

180-135=45 

 پس داریم قائمه زاویه دو و است درجه 360 ضلعی4 داخلی روایای مجموع چون

90+90+45=225                                         ?=360-225=135 

 

 میشود درجه 280زوایه کنار داخلی زاویه

360-280=80 



 میشود درجه240 زوایه کنار داخلی زاویه

360-240=120 

 میشود زوایا این است مجموع درجه 90 ها زاویه از یکی

90+80+120=290 

 پس است درجه 360 ضلعی4 زوایای مجموع

360-290=70 

 

 پس درجه 360 ضلعی4 زوایای مجموع و برابرند روبرو زوایای لوزی در

 

 

120+120=240                                      360-240=120 

 پس برابرند پایین و بالا دوزاویه چون

120÷2=60 

 

 آوریم می بدست را درجه 50 کنار داخلی زاویه

180-50=130 

 دو و است درجه 130 هم( شکل چپ سمت بالا گوشه)آن کناری زاویه پس است الساقین متساوی ذوزنقه چون

 است درجه 360 ضلعی4 زوایای مجموع طرفی از برابرند باهم هن پایین زاویه

130+130=260                              360-260=100                                            ?=100÷2=50 

 شده رسم آنها است نیمساز درجه 90 مستطیل زوایای تمام

 

 

90÷2=45 



 پس است درجه 180 مثلث زوایای مجموع. هستند درجه 45 هرکدام مثلث زاویه دو پس

 45+45=90                                      ?=180-90=90 


